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SAP 1 - Simple As Possible
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Exercicio

Determine a tabela verdade e a expressao do circuito abaixo:




A|B|SOMA | TS
010 0 0
011 1 0
110 1 0
1|1 0 1

TS — Transporte de Saida (vai um)

SOMA = A®B

TS=A.B
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Exercicio

Determine a tabela verdade e a expressao do circuito abaixo:
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Somador Completo

Soma-se coluna a coluna, levando em conta o TE (Transporte de Entrada), que €é o TS da coluna
anterior. Dessa forma, o circuito efetua a soma completa de uma coluna, na forma: S = (A+B)+TE

A B TE| S | TS
0O 0 0 0 0
0 0 1 1 0
0 1 0 1 0
0 1 1 0 1
1 0 0 1 0
1 0 1 0 1
1 1 0 0 1
1 1 1 1 1

SOMA = A®B®TE

TS=ATE+B.TE+A.B
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Somador Completo de 4 bits

Diagrama em blocos de um Somador de 2 nimeros bindrios de 4 bits
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Exercicio

Determine a tabela verdade e a expressao do circuito abaixo:




Meio Subtrador

A|B| SUB TS 04—————~[> .
010 0 0 * )

0|1 1 | "

1|0 1 0

HE 0 0 [>__*

TS — Transporte de Saida (empresta um)
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SOMA = A®B Meio Subtrator
TS S

TS= A.B l l



Exercicio

Determine a tabela verdade e a expressao do circuito abaixo:




Subtrador Completo

Subtrat-se coluna a coluna, levando em conta o TE (Transporte de Entrada), que € o TS da coluna
anterior. Dessa forma, o circuito efetua a subtragdo completa de uma coluna, na forma:
S =(A-B) -TE

A B TE[ S |TS -
0 0 0] 01O
0 0 1 [ 11 )D—_)D .
0 1 0| 1|1 *~—o
0 1 1] 01 <
T 0 0] 10 ¢
1 0 1]01]0 *—
I 1 0] 010
T 1 1] 11 * 37
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SOMA = A®B®TE
TS= ATE + BTE + A.B l l l
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Exercicio

Determine a tabela verdade e a expressao do circuito abaixo:




Somador / Subtrador Binario

Para M=0 (Adicdo) S=(A+B)+TE
Para M=1 (Subtracdo) S=(A-B)-TE

M A B TE|S|TS A - |
0 0 0 0|00 A \ ‘
0 0 0 1]1]0 o . '—_DD > o
0 01 0|10 | [
0 0 1 1|01 .o
01 0 010
01 0 1|01 * ‘
0 1 1 001 °
0 1 1 1|11 M
I 0 0 0[0] 0 o
[ 0 0 1 |11
I 0 1 0|11
[ 0 1 1[0 1
I 1 0 0]1]0
I 1 0 1]0]0
I 1 1 0]0]0
I 1 1 111 l l J' l
A B TEM
SOMA = A®B®TE Sonsdormubt;ador

TS= B.TE + (MPA).(B +TE) l l



